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OBAVIJEST O ODRŽAVANJU 

20. JUBILARNOG KAMPA MLADIH INFORMATIČARA HRVATSKE 
KRK 2010 

27. lipnja do 8. srpnja 2010. 
 
 

Hrvatski savez informatičara u suorganizaciji s udrugom KIOK iz Krka i Osnovnom školom 
F. K. Frankopana, domaćinom ovog programa, te pod pokroviteljstvom Hrvatske zajednice tehničke 
kulture, Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa, poglavarstava Grada Krka i Županije 
primorsko-goranske organizira 
 

20. kamp mladih informatičara Hrvatske – KRK 2010 
od 27. lipnja do 8. srpnja, 2010. 

 
Program 20. jubilarnog kampa mladih informatičara Hrvatske, tradicionalne ljetne škole 
informatike, održat će se ove godine u jednom gore navedenom terminu.  
 

Na Kamp će biti pozvano 15 najboljih mladih informatičara srednjoškolske dobi i 15 
osnovnoškolske dobi koji će boravkom na Kampu biti nagrađeni za rezultata postignute na HONI 
natjecanju 2009./2010. i Državnom natjecanju 2010, a prema natječaju HSIN-a, te učenike čiji će 
boravak financirati sponzori ili će biti poslani iz svojih sredina kao istaknuti mladi informatičari. 
 
Ovogodišnji Kamp će se održati prema programu: 
 
A. Za najuspješnije srednjoškolce u Republici Hrvatskoj 2010. godine 
 
Osnovne teme ovog programa bit će: Algoritamsko rješavanje zadataka, programski jezici C/C++, 
LINUX, VISUAL BASIC, izrada WEB stranica u HTML-u i PHP-u, C#.Net i drugo prema željama 
sudionika. Održat će se i nekoliko dodatnih stručnih predavanja. 

U ovom će terminu također biti organiziran rad po grupama na razne teme prema želji 
sudionika. Posebna radionica bit će organizirana na temu “Olimpijski zadaci” za najuspješnije 
srednjoškolce u 2010. godini. 
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Posebni program bit će organiziran za 4 olimpijca, reprezentativca Republike Hrvatske 

koji će biti pozvani temeljem rezultata sa HIO 2010. i Izbornih priprema 2010., a koji će se tako 
pripremati za nastup na predstojećim informatičkim olimpijadama: 17. srednjoeuropskoj 
informatičkoj olimpijadi – CEOI 2010., koja će se održati od 12.-19. srpnja 2010. u Slovačkoj i 22. 
međunarodnoj informatičkoj olimpijadi – IOI 2010., koja će se održati od 14. do 21. kolovoza 2010. 
u Kanadi. 
 
B. Za najuspješnije osnovnoškolce u Republici Hrvatskoj 2010. godine 
 
Osnovne teme ovog programa bit će: Programski jezici LOGO, MSW LOGO, BASIC, PASCAL, 
C, VISUAL BASIC, PYTHON, FLASH, HTML-izrada WEB stranica, Internet i drugo.  
 
Bit će organiziran i rad po grupama s drugim traženim temama, a prema želji sudionika. Posebna 
radionica bit će organizirana s temom ”Rješavanje zadataka na algoritamskoj osnovi” za one 
učenike koji su na prijelazu iz osnovne u srednju školu. 
 
 

Na Kamp KRK 2010. pozvani su profesori i učenici osnovnih i srednjih škola Grada Krka i 
otoka Krka, te Županije primorsko-goranske (plaćaju smještaj i prehranu), koji se trebaju unaprijed 
prijaviti u OŠ F. K. Frankopana u Krku, profesoru Borisu Bolšecu, te odabrati predavanja i 
radionice na Kampu. 
 

Organizator također ima određeni broj slobodnih mjesta na Kampu KRK 2010. za učenike i 
profesore iz drugih gradova Hrvatske, koje mogu preporučiti udružene članice HSIN-a, a čiji 
boravak na Kampu za smještaj i prehranu za 11 dana stoji 2.700,00 kuna. 
 
 
U Zagrebu, 28. svibnja 2010. 
 

Za HSIN: 
Tajnik 

Odgovorni organizator 
KAMPA KRK 2010. 

 
Ivo Šeparović, dipl. ing. 

 


